
NIEDERSCHRIFT

Gremium Ortsbeirat Nauborn

Sitzungsnummer 6. Sitzung

Datum Dienstag, den 13.12.2011

Sitzungsbeginn 19:15 Uhr

Sitzungsende 20:05 Uhr

Sitzungsort Gaststätte "Zum Siebenmühlental", Nauborn, kleiner Saal

Anwesend waren:
vom Gremium:
Ortsvorsteher Pausch, SPD
Stellv. Ortsvorsteher Kunz, FW
Ortsbeiratsmitglied Glaum, SPD
Ortsbeiratsmitglied Neul, SPD
Ortsbeiratsmitglied Ihne-Köneke, SPD
Ortsbeiratsmitglied Lang, CDU
Ortsbeiratsmitglied Hundertmark, CDU
Ortsbeiratsmitglied Block, ohne
Ortsbeiratsmitglied Beckmann, FW

als Schriftführerin:
Frau Renate Pfeiffer-Scherf

ferner waren anwesend:
Frau Lüdeke, Leiterin der Kindertagesstätte Nauborn

OV Pausch eröffnet um 19.15 Uhr die Sitzung und stellt nach Begrüßung der
Anwesenden die Beschlussfähigkeit des Ortsbeirates sowie die form- und fristgerechte
Zustellung der Einladung fest. Änderungswünsche zur Tagesordnung werden nicht
vorgebracht, diese gilt damit in der folgenden Fassung:

T a g e s o r d n u n g:
__________________
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Öffentlicher Teil :
TOP 1
Genehmigung der Niederschrift der 5. Sitzung des Ortsbeirates

TOP 2
Informationsbericht zur Kindertagesstätte Nauborn

TOP 3
Mitteilungen und Anfragen

A b w i c k l u n g   der Tagesordnung:
_______________________________
Öffentlicher Teil :

TOP 1
Genehmigung der Niederschrift der 5. Sitzung des Ortsbeirates

Die Niederschrift der 5. Sitzung vom 24.11.2011 wurde durch einstimmigen Beschluss des
Ortsbeirates genehmigt.

TOP 2
Informationsbericht zur Kindertagesstätte Nauborn

Die Kindertagesstättenleiterin, Frau Lüdeke, berichtet von der Auslastung, den Planungen
und dem Personalbestand der Kindertagesstätte. Die Kita verfügt über Kindertages-,
Integrations-, Krippen- und Horteinrichtungen. Die Anzahl der Plätze ist voll ausgelastet.
Für die Krippenplätze ist ein separater Spielplatz vor dem Eingangsbereich geplant. Seit
August dieses Jahres gibt es eine Planstelle für frühe Chancen- und Sprachentwicklung.
Die Kita hat eine Unterbesetzung des Personals von 1 ½ Stellen.

TOP 3
Mitteilungen und Anfragen

a) Wetzbachgeländer: Bis zur 1. Sitzung im Jahr 2012 wird Herr Neul vom Tiefbauamt
konkrete Angaben über Besichtigungstermin, Aufbereitung und Wiederherstellung des
Geländers machen.

b) Spielplatz: Von dem Einwohner, der die Glasflaschenscherben auf dem Spielplatz
gefunden hat, wird von einer Anzeige abgesehen. Der Spielplatz soll von den
Bediensteten des Stadtbetriebsamtes wöchentlich kontrolliert werden. Die Kontrolle
wird im Sommer grundsätzlich einmal in der Woche durchgeführt und auch protokolliert.

c) Hessentagsumzug: Es wird keinen zusätzlichen Zuschuss von der Stadt für die
Aufwendungen des Umzugs geben. Die Kosten sollen aus den heimatpflegerischen
Mitteln für das Jahr 2012 getragen werden. In der Ortsvorstehersitzung im Oktober
diesen Jahres war dies auch kein Gesprächsthema.

d) Baumaßnahmen Dickesmühle: Die Baumaßnahmen zwischen Dickesmühle und
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Honigmühe dienten der Verlegung der Freileitung in das Erdreich. Die Baumaßnahme
wurde am Fahrradweg durchgeführt. Der Fahrradweg ist seit dieser Ausführung der
Baumaßnahme in einem sehr schlechten Zustand. Herr Glaum macht aufmerksam,
dass Fahrradfahrer, die diesen Weg benutzen, sich in Gefahr begeben zu stürzen.

Peter Pausch Renate Pfeiffer-Scherf
Ortsvorsteher Schriftführerin
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